

ПРАВО

(специальность 12.00.08)

Бирюков А.В. Нормативно-правовые превенции современной борьбы с коррупцией в России

Выявлены условия, определяющие возможность добиться заметного успеха в борьбе с коррупцией. Процесс реализации представляет собой последовательное решение трех взаимосвязанных задач. Во-первых, определить явление относительного расхождения формального интереса представителей общественно-государственных структур и на этом основании осуществление ими личных целей под видом государственных, общественно-значимых. Во-вторых, выявить причину выборочной реализации своих должностных обязанностей, оборачивающейся бюрократизмом и коррупцией. В-третьих, определить средства по действительному преодолению коррупции. Это наиболее перспективный путь добиться очевидного успеха в современных условиях, когда гражданское общество России явно не готово выступить против коррупционных традиций, а представители политической власти не решаются проявить принципиальность в практике антикоррупционного движения. Проблема должна решаться средствами правового воспитания и практического регулирования.

Ключевые слова: постановления, предписания, нормативные акты, инструкции и их выполнение ответственность, стройность теории и необязательность практики, коррупционный конфликт.

Северо-Кавказский научный центр

высшей школы ЮФУ, Ростов-на-Дону, Россия

14 сентября 2013 г.
